

“这辆宝马车是哪位大人物的？公交首末站内公然圈地做车库。”近日，一位网友在苏州本地论坛发帖，讲述了在吴中区木渎灵岩山公交首末站看到了一幕，引起众多网友热议。对此，吴中区公共汽车有限公司木渎分公司有关人士回应称，公交首末站内场地是公司所有，圈起的车库一般停放公车，员工车辆也可停放，网友看到的宝马是一位员工的车辆。

公交车员工开宝马上班 引起网友误会，拍照上网引发热议

铁栅栏圈起一个车库，其中停着一辆宝马 网友供图

近日，在苏州一本地论坛，网友“疯狂的跑跑”发帖称，在吴中区木渎灵岩山公交首末站内，有一块地方以前全部是电动车和自行车存放处。可是前段时间，看到保安一直在驱逐停放电动车的人。直到近期过去才知道，原来是为了给一辆宝马X1车辆留位置。

“还用铁栅栏圈出了一块私用领地。”“疯狂的跑跑”有点忿忿不平，“这个地方本来是公用的一个停车点，不知道是哪个有面子的人花了多少钱圈了这么一个车库！”

帖子一出，引起了众多网友的热议。“元芳，此事你怎么看？”有网友戏谑道。“领导专用，你懂的！”一网友说。“我觉得没什么吧，首末站内的停车位本就是公交公司职工专用的。”网友“星星不睡觉”则表示可以

理解。

昨天上午，记者来到了灵岩山公交首末站，在停放着自行车、电动车的车棚一侧，记者见到了网友所说的铁栅栏围起的车库。不过车库紧锁着，其中也未停放车辆。

在一旁还有一块牌子，上面醒目地写着“公交公司职工内部车库，禁止外来车辆停放”。

“宝马车？没有见过，不可能吧。”一位正在休息的公交车司机告诉记者，这片铁栅栏围起来的车库刚刚新建不久，是用来放公司一辆公车的，系一辆普桑。该司机称，场内周边设置的部分车位、电动车库都是供公交车司机停放私人车辆的。可是，有不少市民不知情，经常把车停放在场地内，造成了他们的车辆无法停放。该司机猜测，领导出于这样的考虑单独辟了块车位停放

公车。

随后，记者联系了苏州吴中区公共汽车有限公司木渎分公司，一位谢姓经理坦言，确实有次停放了一辆宝马车。“那是我们员工的车辆。”谢经理称，公司圈起栅栏主要是为了晚间停放公车用，员工也有使用权。谢经理说，有很多市民误会，以为首末站内的车棚、车位是公用的，其实不然，那是公司的场地，主要用来停放公司职工的车辆。考虑到安全等因素，公司特地辟了一块车位停放公车。

“前段时间我们员工的车辆停在车棚里，电瓶都丢了。”谢经理认为，这是公司的场地，公司具有自己的使用权。目前，公司还计划将该块停放车辆的地方全部围起来，同时将会进一步加强保安管理，严禁外来车辆入内停放。

何洁

惨烈车祸

桑塔纳被撞成两截

司机当场死亡



桑塔纳被撞得几乎找不到一个完整的部件，右图为就设置在施工围栏边的变道指示牌 蒋文龙 摄

变道时遭遇飞来横祸

昨天上午，312国道苏州段发生一起车祸，一辆黑龙江牌照的卡车撞上了一辆桑塔纳轿车，导致桑塔纳断为两截，司机当场死亡。卡车司机腿部受伤，随后被送往医院进行治疗。

桑塔纳扭曲断成两截

昨天上午9点左右，记者来到位于312国道苏州电气集团门前，闻到一股浓烈的汽油味儿。一辆蓝色卡车停在路边，车头已经严重变形，各种线路裸露在外面。

卡车前面有两大块黑色的“铁皮”，记者通过轮子才发现，这两块“黑铁皮”是一辆桑塔纳轿车的前后两部分。除了轮子之外，这辆看上去至少9成新的苏州牌照轿车几乎找不到一个完整的部件。

一名正在执勤的交警说，桑塔纳司机当场死亡，卡车司机则是腿部受伤，被送往医院进行治疗。随后赶来的救援车将两辆车都拖走了。

提示牌放置太近？

记者注意到，这段312国道的两侧都在施工。就在事发地点边上，就有一块黄色交通提示牌，写着“前方施工，改道行驶”。现场有围观市民称，虽然设置了提示牌，但由于路面因施工突然变窄近1半，感觉还是有点危险。他认为，提示牌应该放在施工地点往前50米左右的位置。

蒋文龙

楼市

上周住宅成交小幅上涨

11月34个项目推新房源

仍需“平价换量”。

均价方面，进入“银十”后，苏州楼市均价一直在万元以上波动，接近“收官”之际，均价已突破12000元，达到10月均价最高点。目前苏州楼市有不少开发商的优惠力度已减弱。对于购房者来说，价格仍然是关键之一，开发商的促销手段与其成交息息相关。对于一部分开发商来说，历经半年的“跑量”，资金压力大为减轻，降价动力不足。此外近期保障房入市量少，也是导致整体均价上行的一个因素。鉴于此，一些业内人士认为，房价四季度难有大的涨幅。

据搜房网统计，苏州楼市10月26日至10月28日共有6盘开盘，其中4盘为住宅，2盘为商业。

值得一提的是，纯新盘恒熙湖庭和老盘朗诗东吴绿郡当周“拿证”即将开盘加推计划排上日程。雅戈尔太阳城天邑近500套房源被抢，东方维罗纳洋房受追捧，而中海橙郡于25日加推的82套房源，当晚有近百组客户抢购，1小时内去化7成。

业内人士认为，这一状态和地产商集中推盘及刚需在节假日后释放有很大关系，在各地“控房价、挺刚需”政策不断调整、购房者信心略有上升背景下，四季度楼市或呈现“稳中求进”态势，但难有大的改观，专家建议房地产企业为去库存

第一次开盘的纯新项目达到22个，占全部推盘项目的65%，是近几个月来最多的一次。据统计，18个计划推盘的住宅项目，分布在园区、吴中区、相城区。其中园区为推新量的主要区域，开盘量占全市总数的61%。何洁

说法

26万越野车 2.8万就卖了

偷车的收赃的一起被判刑

趁车主醉酒盗走其价值26万元的高档越野车，转手竟以2.8万元的价格卖掉了。

昨天，张家港市人民法院审理一起盗窃案，以盗窃罪判处被告人顾某有期徒刑10年9个月，剥夺政治权利1年，并处罚金1万元，以掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处被告人严某有期徒刑1年4个月，缓刑1年6个月，并处罚金12万元。

今年6月15日晚，顾某准备出去吃夜宵，经过张家港市国贸酒店门口，看到有人喝醉了酒站在酒店门口。

凌晨时分，顾某吃完夜宵再次经过时，发现之前醉酒的人躺在草丛里，并且身边有个黑色的挎包。心怀歹意的顾某看到旁边有些人，遂直接回去了。

此后，顾某再次回到酒店门口，看到那人还躺在草丛里，便拿走了他身上的挎包。

回到家的顾某打开挎包，发现里面有1800元现金、一个苹果手

机、两包烟和一把车钥匙，于是他再次回到国贸酒店门口寻找车辆，看到之前躺在草丛里的醉汉在一輛越野车旁边转悠，顾某按下了车钥匙，看到车子有反应，欣喜若狂的顾某立刻把车开走了。

顾某把车开到上海，并在网上联系买家，看到家住丹阳的严某在网上发布了一条收购车辆的信息，顾某立刻与其取得了联系，并向其明确车子是偷来的。

听说是赃车，严某把车子的价格压得很低，愿意以28500元的价格收购。因为自己的银行信用卡透支急于还款，顾某便同意了，并把车开到常州与严某进行交易，严某扣了500元路费，最终给了顾某28000元。

后因受害人吴先生报警案发。吴先生介绍，被盗的车辆是丰田汉兰达越野车，价值人民币266490元。自己因当晚喝醉了，醒来的時候在酒店门口的公交车站旁，还是被民警叫醒的。吴丹 何洁

西藏患儿手术后续

三例手术取得了圆满成功

走之前，最想去寒山寺看枫叶

日前，快报连续报道了3名来自西藏拉萨的先天性心脏病患儿：德吉央珍、格桑曲措和卓玛央宗来到苏州，免费接受手术治疗。昨天上午9点，随着最后一个接受手术的藏族小朋友卓玛央宗顺利拆线，三台手术圆满完成，三个藏族孩子术后恢复良好，计划周五返回西藏。

昨天上午9点，医护人员小心翼翼地为2岁10个月的卓玛央宗进行了拆线，检查后发现孩子伤口愈合得很好。拆线后不一会儿，卓玛央宗就从床上爬了起来，和德吉央珍、格桑曲措玩在了一起。德吉央珍的父亲告诉记者，三个孩子的手术都非常顺利，苏州医生们照顾得很周到，他们计划在本周五返回西藏：

“非常感谢苏州医生的帮助，他们真的都非常好。”

德吉央珍告诉记者，原来手术前，自己经常会感到气喘，说话都会觉得累：“现在感觉很有力气很有精神，走路说话都很轻松了。在走之前，我们最想去寒山寺玩，因为护士阿姨说那里的枫叶很美。”

据参与此次治疗的苏州大学附属儿童医院医生徐永根介绍，三例手术取得了圆满成功，拆线后孩子们的愈合情况很不错。一般来说，回去后三个孩子只要持续服药两三个月后，身体各部分机能就可以逐步恢复。

何寅平

现代快报 小广告 大传播

分类广告投放热线:67556017

刊登遗失3元/字,其他:2cm×3cm=90元,以此类推,最大不超过4cm×6cm

收购服装 床单 库存

本公司有意收购大数量库存，包括服装及床单，所有货品均出口到国外市场！若贵司有任何关于以上的库存，欢迎直接跟我司联系。

联络人:张小姐 电话:(852)2171-8024

电邮:jackie@lachmis.com.hk

联络人:Mr.jacky 电话:(852)9755-2373

大陆电话:147-1549-0644

电邮:jacky@lachmis.com.hk